
i I}
cLUBE HípIcO DE SANTO AMARO

CONSELHO DELIBERATIVO

ATA - 13/2A22

Aos vínte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e
dois, convocados na forma estatutária, reuniram-se extraordinariamente
às 1B:00 horas em primeira Çonvocação, ou às 19:00 horas em segunda
convocação, os Senhores Conselheiros do Clube Hípico de Santo Amaro,
sob a presidência do Conselheiro Otavio CansanÇão de Azevedo para
deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia: 1. Aprovação da Ata; 2.
Expediente da Secretaria do Conselho; 3. Vatação de candidaÍos a
sócios; 4. Eleição Çonselho Fiscal para I (um) membro efetivo e pelo
menos 2 {dois) suplenúes, para um mandata até 3l de dezembro de
20fi; 5. Deliberação sobre proposta de comunicaçâa entre o
Conselho Deliberativo e assocíados,' 6, Deliberaçãa sobre ratificação
da aumento da taxa de estabulagem e da taxa de tratador reserva, de
acordo çom art. 59o "s' do Estatuto SocÍal; 7" DÍscussão Plana
Diretor; 8. AssunÍos Gerais ;

Aberta a reunião, o Sr. Presidente cumprimentou os senhores
Conselheiros presêntês, ê inicia a reuniâo com o ltam 1. Aprovação da
Ata; Colacada à ata para aprovação na próxima reunião. Sra. Karina
Smith solicita a Sra. Nayara (Secretária do Conselho) para enviar a ata na
semana seguinte após as reuniões para todos os Conselheiros. ltem 3.
Votação de candidaÍos a sócios,' Sr. Otávio solicita o parecer da
comissão de sindicância sobre os candidatos a sócios, Sr. Eung Chang
Kim (Familiar Temporário - Renovação) e as Sras. Maria Eduarda
Abrahâo Di Rissio Barboza (lndividual) e Rejane Machado Camargo
(lndividual). Foram feitas as considerações sobre cada candidato pela
Sra. Sandra Smith. Passando-se à votação, recolhidas as cédulas e
apurados os votos o Sr. Otavio comunícou a aprovação de todos os
candidatos. Sra. Sandra Smith informa o caso do Sr. Daniel Pires, sobre o
qual a Diretoria encaminhou um oficio, solicitando a avaliação da proposta
de ingresso na categoria Familiar. O proponente, com aval da Diretoria
solicita o benefiçio concedido através do oficio CD 17-2022, que estipula o
valor total (Joia, Íransferência e titulo) em R$50.000,00 (Cinquenta Mil
Reais), porém o mesmo não atende os requisitos necessários, a saber,
ter dois anos de anos de escola de equitação, mas se compromete a
permanecer por mais um ano na escola, e assim completar o prazo
regulamentar. Sr. Rafael Christianini pergunta se irâo deliberar nesta
reunião sobre este caso. Sra. Sandra SmÍth esclarece que está dando
ciência ao Çonselho. Sr. Otavio informa que e necessário ser pautado em
reunião para deliberarêm. Acordado por todos os conselheiros presentes
que será pautado na próxima reunião para deliberação. Item 5.
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Deliberação sobre proposta de comunicação entre a Conselho
Deliberativo e assocrados; Sra. Karina Smith declara que devemos
melhorar a comunicação entre Conselho e os sócios, como por exemplo,
as decisões do Conselho, divulgação das atas, balanço, etc. Sra. Karina
Smith gostaria de propor ao Conselho que fosse feia uma palestra para
informar sobre o Plano Diretor aos sócios. Sra. Karina Smith conversou
com o sócio Sr. Marcio Appel, pois o mesmo é palestrante, e perguntou
se poderia auxiliar o Conselho e adaptar sua apresentação com as
informações do Plano Diretor, assim comunicamos aos sócios o trabalho
que esta sendo feito. Sra. Karina Smith pergunta aos Conselheiros se têm
alguma outra ideia. Sr. Rafael Christianini comenta que no site do BH há
um portal do associado, e os documentos como: ata, balanço, etc., são
disponibilizados somente para os sócios. Sr. Rafael Chrístianini sugeriu
criarmos este campo no síte do CHSA. Sr. Otavio informa que as atas já
são divulgadas no site do CHSA, na área do Conselho Deliberativo. Sr.
Otavio diz que poderíamos conversar com a Diretoria para criar um portal
dos sócios e alimentar com as informações necessárias. Sr. Alexandre
Leonor comenta quê o Clube tem de ter a maturidade parâ quando os
sócios visualizarem os números do Clube em vermelho devem procurar
entender o que aconteceu, pois em sua gestão essa informação não foi
vista com bons olhos. Sra. Karina Smith diz que é preciso ser
transparente com os associados, e mesmo que tenhamos que fazer essa
divulgação o Conselho também estará à disposição para quaisquer
duvidas. Sr. Otavio diz que uma pessoa precisa ficar responsável para
que essa área restrita aconteça. Sra. Sandra Smith informa que
precisamos enviar um oficio para a Diretoria e também devemos ter
alguém para Íazer esse acompanhamento. Sr. Otavio pergunta quem se
habilita para que a área restrita aconteça e seja alimentada com as
informações. Sra. Karina Smith informa que ficará responsável. Sr.
Otavio solicita que a Sra. Karina passe as inÍormações necessárias pa'a a
Sra. Nayara para a confecção do oficio para a Diretoria. ltem 6.
Deliberação sobre ratificação da aumento da taxa de estabulagem e
da taxa de tratador reserua, de acordo com art.59o 's' do Estatuto
Sociaí,' Sra. Karina Smith relembra que na ultima reunião antes da
eleição da Diretoria, o Sr. Francisco Mari propôs que tivéssemos um
aumento na taxa de estabulagem. Sra. Karina Smith conversou com o Sr.
Francisco Mari, informando a necessidade de pautar em reunião; talvez
no Estatuto Social anterior não houvesse esta exigência, mas no atual é
obrigatório pautar. Sra. Karina Smith informa que propôs essa pauta,
apenas para ratificar essa deliberação. Nesta mesma reunião a Sra.
Karina Smith, lembra que sugeríu o aumento na mêsma proporçâo da
taxa do tratador particular, e até o momento não ocorreu o reajuste. Sr.
Otavio informa que devemos mandar um oficio para a Diretoria, para a
realizaçáo dessa equiparação dos tratadores particulares. ltem 4. Eleição
Conselho Fiscal para I (um) membro efetivo e pelo menos 2 (dois)
suplentes, para um mandato ate 31 de dezembro de 2023; Sr. Otavio
informa que tivemos dois candidatos ao Conselho Fiscal, Sr. Luis Duílio
Martins e a Sra. Alessandra Sadek, porém o Sr. Luis Duílio Martins
retirou sua candidatura. A votação será feita, e na cédula estará "sim" ou
"não". Sr. Otavio comunica aos Conselheiros, que o Sr. Thierry do
Conselho Fiscal solicitará licenciamento do Clube, com isso teremos duas
vagas efetivas em aberto e duas vagas para suplentes ao Conselho
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Fiscal. Atualmente temos apenas o Sr. Fabio Assumpção, que está como
membro efetivo no CF. Serão abertas novas eleições para o Conselho
Fiscal e na próxima reunião faremos a votação. Sra. Karina Smith sugere
alteraçâo para a próxima revisão no Estatuto Social, para incluir dois
Conselheiros, pois atualmente só é permitido um pelo Estatuto Social.
Passando-se à votação, recolhidas as cédulas e apurados os votos o Sr.
Otavio comunicou a aprovaÇão da Sra. Alessandra Sadek ao Conselho
Fiscal, com onze votos a favor, cinco contra e um Conselheiro deixou de
votar. Sr. Otavio informa que será aberta nova eleição para o CF, sendo
uma vagâ para membro efetivo e duas vagas para suplentes. íÍem 7,
DÍscussãa Plano Diretor; Sr. Tales Andreassi informa que é preciso
marcar quando irão se reunir para decidir sobre missão, visão e valores.
Seria interessante dividir em quatros grupos para montar o esqueleto e
depois abrir para discussão. Definidos alguns temas para discussão,
devemos separar quem ficará responsável por cada um. Apos analise e
discussão dos temas sugeridos, ficaram definidos da seguinte forma os
temas ê os responsáveis: Coordenador Geral - Tales Andreassi; Apoio
aos Conselheiros e à Diretoria - Otávio Cansanção e Karina Smiih; 1o

Esportes hípicos (salto, adestramento, CCE e volteio) - Sandra $mith e
Alexandre Leonor; 2o Sócios ( retenção, aquisição) - Maria Carolina e
Karina Smith; 3o Tênis e Beach Tênis * Fábio Assumpção e Rubens
Giannella; 40 Atividades de Lazer (academia, piscina, recreação infantil ,

social ,etc.) - Rafael Christianini e Tiago Padilla; 5o Recursos ( receitas
,patrocínios e eventos ) - Marcelo Chaves e Maria Carolina; 6" Escola de
equitação - Eliana Azar e Gilberto Junqueira; 70 Obras e Manutenção (
priorização ) - Sandra Smith e Dilson Athia; Bo Gestão (transparência,
comunicação, segurança, contabilidade de custos - funcionários / gestão,
carreira, perfil , treinamento) - Ricardo Gandolfi e Mario Appel; 9o Vila
Hípica - Renato Leme e Tiago Padilla. Sr. Paulo Germanos solicita a
atençáo de todos para ler um artigo do Estatuto Social. "SEÇÃO 2 -
FINALIDADES, Arto 2o §1 ao §5". Sr. Paulo Germanos solicita a todos os
conselheiros antes de tudo, que leiam o Estatuto Social, para terem uma
base e não fugir do que ali consta corn relação à missão, visão e valores.
Sr. Otavio pergunta aos conselheiros quando iremos marcar uma reunião
para discutir sobre o Plano Diretor. DeÍinido dia 4 de outubro as 19:00
horas. Sr. Gilberto Junqueira pergunta se estamos alinhados cCIm a
Diretoria. Sr. Otavio informa que a Diretoria foi comunicada e está
sabendo que o Conselho está elaborando o Plano Diretor de locação. Sr.
Tales informa que seria importante a presença do Presidente e Vice-
Presidente para a próxima reunião. Sr. Otavio informa que serão
convidados atraves de oficio- Sra. Sandra Smith pergunta se a próxima
reunião contará para p cômputo de faltas. Sr. Otavio informa que não,
pois não terá pauta. É uma reunião especifica para discussão do Plano
Díretor. Item 8. Assunúos Gerais; Sra. Karina Smith inforrna aos
Conselheiros que não seguiram com a proposta do restaurante "Mondo
Pane", pois analisaram melhor juntamentê com a Diretoria e entenderam
que não tinham estrutura para atender o Clube. Sr. Francisco Mari
retomou a proposta com o concessionário do "Santo Amaro Yacht Club",
e gue já teve 2 reuniões Çom o Sr. Natan e terão mais uma na próxima
semana pâra discutirem alguns püntos. Sra. Karina informa quê esta
apenas posicionando, os Conselheiros. Relembra que precisamos correr
com as alterações do Regirnento lnterno, pois no contrato de locação
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mencionamos o mesmo. Sr. Rubens comenta sobre o sucesso que foi a
festa de aniversário do CHSA. Todos elogiam a festa grandiosa e o
sucesso que foi. Sra. Karina Smith comenta que conversou com o Sr.
Francisco Mari sobre o estado do campo de polo, que ficou bem judiado.
Sr. Ricardo Gandolfi comenta que após o Taste tivemos um período de
seca e após a chuva o gramado está melhorando. Srs. Otavio e Ricardo
Gandolfi comentam que tem de se íazer manutenção; citou o exemplo da
Hípica Paulista que joga três caminhões de areia por mês. Sra. Sandra
Smith comenta que o Sr. Cel. Renyldo Ferreira completará cem anos de
idade. A Hípica Paulista procurou seu filho para estes preparativos. Sra.
Sandra comenta que o Clube deveria fazer esta homenagem. Sugere
tazer uma comissão Conselho juntamente com a Diretoria para estes
preparativos. Sra. Karina Smith comenta sobre os números, o aniversario
era para dar zero a zero, mas o concurso teve um pequeno p§uízo, que
foi coberto pelo leilão, que trouxe setenta mil reais para o Clube. Sra.
Karina Smith diz que este ano tivemos novecentas e oitenta cocheiras,
além das cocheiras do leilão, e por este motivo o campo de polo e os
piquetes, ficaram lotados, ocasionando mais danos que em anos
anteriores. Sra Karina Smith diz que precisamos analisar no Plano Diretor
se vale apena acabarmos com o campo de polo para acrescentar mais
cocheiras ou não, mas se deixarmos de colocar cocheiras também
deixamos de faturar, precisamos encontrar um ponto de equilíbrio. Sra.
Karina Smith informa que os eventos hípicos até a presente data, já
geraram mais de R$ 1.000.000 de lucro, Sr. Rubens pergunta se é lucro
ou receita, Sra. Karina esclarece que é lucro. Definida a próxima reunião
do Conselho em 25 de outubro.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou a reunião às20:42 horas,
determinando a lavratura da presente Ata, que vai por ele assinada juntamente
com o Sr. Secretario.

São Paulo,27 de setembro de2A22.

Gonsel

dtavio Cansa

Secretário
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